
………グラフ右上の数字は｢そう思わない｣

令和４年度

55.0% 35.1% 5.8%

4.2%

①わたしは，学校へ行くのが楽しい。

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

34.0% 40.8% 15.7%

9.4%

②わたしは，自分のことがすきだ。

46.6% 38.2% 12.6%

2.6%

③わたしは，進んであいさつをしている。

61.8% 33.0% 4.7%

0.5%

④わたしは，友達を大切にし，仲良く助け合って生活して

いる。

40.0% 35.8% 15.3%

8.9%

⑤わたしはが，こまったりなやんだりしたとき，家の人や

先生，友達に相談している。

42.6% 35.8% 17.4%

4.2%

⑥わたしは，いじめやからかいなどの問題をそのままに

せず，解決しようとしている。

59.2% 27.2% 11.5%

2.1%

⑦わたしは，いっしょうけんめい勉強している。

42.9% 41.9% 12.6%

2.6%

⑧わたしは，勉強したことがよくわかっている。

62.3% 25.1% 11.0%

1.6%

⑩わたしは，宿題など家での勉強をきちんとしている。

38.2% 23.0% 25.1%

13.6%

⑪わたしは，学校や家ですすんで本を読んでいる。

69.1% 25.1% 4.2%

1.6%

⑫先生は，でわかりやすく教えてくれる。

73.3% 15.7% 8.4%

2.6%

⑬わたしは，元気よく遊んだり運動をしたりしている。

43.5% 30.9% 20.4%

5.2%

⑭わたしは，早寝早起きをしている。

：

86.9% 8.4%4.2%

0.5%

⑮わたしは，朝ごはんを食べて登校している。

65.4% 26.7% 6.8%

1.0%

⑯わたしは，下校や学校でいるとき,安全に気をつけて生

活をしている。

69.6% 24.6% 4.2%

1.6%

⑰わたしは，地震や火事のとき,どのように行動すればよ

いかわかっている。

41.4% 33.5% 22.0%

3.1%

⑨わたしは，自分の考えを進んで発表したり,表現したり

している。

児童アンケート結果


